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25 srpna, 2022

Francouzská cizinecká legie v Jemenu pumpuje plyn
do Evropy

necenzurovanapravda.cz/2022/08/francouzska-cizinecka-legie-v-jemenu-pumpuje-plyn-do-evropy

Drancování kolonií je dlouhé roky praktika Francii vlastní, o čemž by

mohla hovořit zejména Afrika. A zdá se, že ani dnes se nic nezměnilo.

Zatímco Američané kradou ve velkém syrskou ropu, Francouzi se

zaměřili na drancování nerostného bohatství Saúdskou Arábií

okupovaného Jemenu. Francie je nyní částečně bez plynu (většinu

bere z Afriky, takže ztráta není tak znatelná jako je tomu u středo a

východoevropských zemí), přičemž výpadek ruského plynu, který

neodebírá od doby konfliktu na Ukrajině, potřebuje nahradit jinde.

Aby jej nahradila, země používá imperialistickou taktiku 19. století,

kterou hojně využívala zejména v Africe.

Je to operace na způsob „nejsprostšího imperialismu 19.

století,“ píše l’AntiDiplomatico. Tím je míněno rozhodnutí Francie

vzkřísit cizinecké legie pro použití v jiné zemi, v Jemenu. Zde jsou

legie využity pro zásobování Evropy plynem. To poté, co se země

vzdala ruského plynu, protože Rusko napadlo Ukrajinu.

https://necenzurovanapravda.cz/2022/08/francouzska-cizinecka-legie-v-jemenu-pumpuje-plyn-do-evropy/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/05/americti-vojaci-udajne-odvezli-z-okupovanych-oblasti-syrie-70-tankeru-ropy/
https://transition-news.org/franzosische-fremdenlegion-im-jemen-um-gas-nach-europa-zu-pumpen
https://www.lantidiplomatico.it/dettnews-la_francia_invia_legione_straniera_nello_yemen_per_pompare_gas_in_europa/8_47126/
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Vláda národní spásy (NSG) v Jemenu proto bije na poplach

kvůli tomu, co považuje za „podezřelé“ aktivity amerických a

francouzských jednotek rozmístěných na jihu válkou zničené

země. Diskuse se konala během parlamentního zasedání NSG, které

se konalo17. srpna.

Podezřelá aktivita citovaná NSG  se týkala odhalení bývalého

jemenského ministra zahraničí Abu Bakra al-Qirbiho. Tvrdil, že

francouzská cizinecká legie dorazila do jemenské provincie Shabwah,

aby převzala kontrolu nad plynovou elektrárnou Balhaf. Pro

připomenutí, Francouzská cizinecká legie je vojenská síla složená z

cizích státních příslušníků.

Bývalý ministr vysvětlil, že Francouzi se připravili na vývoz plynu

z elektrárny Balhaf s ohledem na rostoucí mezinárodní ceny plynu a

ve snaze snížit závislost Evropy na ruském palivu v globálním

klimatu zhoršeném ukrajinským konfliktem.

Al-Qirbi také naznačil, že francouzský krok může být

důvodem toho, co se stalo v Shabwahu, s odkazem na nedávné

střety mezi skupinami žoldáků podporovanými Spojenými arabskými

emiráty a silami strany Islah spojenými s Muslimským bratrstvem a

Saúdskou Arábií podporovanou radou pro vedení prezidenta (PLC).

V červenci Francie a Spojené arabské emiráty

podepsaly dohodu o společné výrobě zkapalněného zemního

plynu (LNG). Podle různých informací má energetická spolupráce

mezi oběma zeměmi zajistit kontrolu nad jemenskými zdroji plynu

prostřednictvím zařízení Balhaf, které vlastní francouzská

nadnárodní ropná a plynárenská společnost TotalEnergies SE.

Al-Qirbi poukázal na to, že nedávný příchod francouzských sil do

oblasti má „chránit zařízení“.

Francie se v poslední době dostala pod palbu za svou účast

v brutální válce vedené Saúdskou Arábií proti Jemenu . Dne

2. června několik skupin pro lidská práva oznámilo, že podaly

https://thecradle.co/Article/news/13239


3/3

žalobu u soudu v Paříži na tři francouzské dodavatele

obrany. Obviňují je z podílu na válečných zločinech v Jemenu

prodejem zbraní Saúdské Arábii a Spojeným arabským emirátům.

Jemenci požadovali stažení všech cizích sil nelegálně

okupujících zemi. To zahrnuje nedávno nasazenou americkou

armádu, která je tam pod rouškou boje proti terorismu, ovšem

nezvaná jemenskou vládou.

Jemenský premiér Abdulaziz Saleh bin Habtoor uvedl, že

nedávné „rabování“ koalice vedenou Saúdskou Arábií bylo provedeno

na příkaz USA. Washington prosazuje plán na zajištění kontroly nad

jemenskou ropou prostřednictvím svých spojenců v Perském zálivu.

Ohodnoťte tento příspěvek!
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